

Loksatta 30.03.20

## आठवड्याभरात ४०० ग्राहकांना औषधे घरपोच औषध विक्रेत्याची अशीही रूग्णसेवा

लोकसत्ता प्रतिनिधी

पुणे : घरातून बाहेर न पडण्याचे आव्हान सरकारकडून करण्यात आल्यानंतर किमान रोजच्या औषधांसाठी तरी थडपडत रस्त्यावर येणाऱ्यांना दिलासा म्हणून औषधे थेट घरपोच देण्यास विक्रेत्यांनी सुरुवात केली आहे. त्यामुळे न्येड नागरिक आणि गरीब महिलांचे मेरमोड टाळण्यास मदत होत आहे.

फर्ग्युसन महाविद्यालय रस्त्यावरील राहुल मेडिकल स्टोअरचे इंदानी कुटुंबीय ४० वर्षांहून अधिक काळ औषध विक्री क्षेत्रात कार्यरत आहेत. कोहिनूर इंदानी यांना याबाबत माहिती दिली. कोहिनूर म्हणाले, संचारबंदीचा निर्णय झाल्यानंतर देवांदेन गराजेची औषधे मिळतील का याबाबत अनेक नागरिकांमध्ये संभ्रम होता. त्यांनी बाहेर



ग्राहकांना घरपोच औषधे देतानाच बंदोबस्तासाठी असलेल्या पोलिसांना मारस्क आणि सॅनिटायझरचे वाटप करण्यात येत आहे.

पडून एकमेकांच्या संपर्कात येऊ नये यासाठी आम्हीच त्यांना घरपोच औषधे देण्याचा निर्णय घेतला. डॉक्टरांनी दिलेली जुनी औषधांची चिठ्ठी फोनवरून मागवून घेऊन पोहोचवली आहेत. राक्यतो सोखावटीच्या प्रवेन्द्रासारखे

पोलीस, गरजूसाठीही मदत

औषधी घरपोच देण्यासाठी राहत्याच लक्षातकोप-खात फिरत्या बंदोबस्तावरचे पोलिस व्हॉलंटियर्स पडतात. स्वतःचा जीव धोक्यात घालून ते काम करत आहेत. त्यामुळे त्यांच्यासाठी मारस्क, सॅनिटायझर अशा वस्तू गोळावत ठेवतो. त्यांचे विक्रीव्यव वाटप करतो. ते कसेवापरचे याची नोंदही घेते. गरजूसाठी थोडे असण्यासाठी जवळ ठेवतो, कोणी गरजू आढळल्यास त्याची एककेळची मूक तसे माहवता खावी हा प्रस्ताव आहे, अशी माहिती इंदानी यांनी दिली.

औषधे पुरवठ्याचा प्रयत्न करतो. हृदयविकार, मधुमेह, रक्तदाबाची किंवा गरीब महिलांची 'लईफ सॉल्यूशन ट्रु' प्रकारची औषधे यात प्राधान्याने देतो. मागील काही दिवसात तीन ते चार गाड्यांमधून औषधांची पार्किंग घेऊन शहरभर पोहोचवत आलेत.

किमान ४०० कुटुंबांना औषधे पोहोचवली आहेत. राक्यतो सोखावटीच्या प्रवेन्द्रासारखे

ग्राहकांकडे औषधे सुपूर्द करतो. औषधांची पार्किंग देताना त्यांचे सॅनिटायझर फवारातो. रोख पैसे नको, ऑनलाईन किंवा इतर स्वरूपात पैसे द्या असा आग्रह ग्राहकांना करतो. विक्रेता आणि ग्राहक यांचे नाते कायमस्वरूपी अगते, या संकटाकळात राक्यतो वेळी त्यांची सोय फहाणे हे कर्तव्य मानून त्याच भावनेतून हे काम करत असल्याचेही त्यांनी सांगितले.

Prabhat 30.03.20

## दत्तवाडी पोलिसांना सॅनिटायझरचे वाटप

सहकास्यार, दि. २९ (प्रतिनिधी) - कोना व्हायरस पसरू नये म्हणून लागू करण्यात आलेल्या लॉकडाऊन मध्ये सुद्धा आपले कर्तव्य बजावित रस्त्यावर फहा देणाऱ्या पोलिसांनी आज शास्वोक्त पद्धतीचे मारस्क आणि सॅनिटायझर व हॅन्डसोजचे वाटप करण्यात आले.

नामसेविका साईदेशा राहुल माने यांनी या वस्तूंचे वाटप केले, ललावाडी येथील पोलिस अधिकारी व कर्मचाऱ्यांना त्यांचे वाटप करण्यात आले. देशात, राज्यात आणि पुणे शहरात वाढत चाललेला कोरोना संसर्ग रोखण्यासाठी पोलिस प्रशासन, आरोग्य विभाग आणि सरकारी यंत्रणा मोठ्या प्रमाणात मेहनत घेऊन कर्तव्य पार पाडत आहेत आणि जनतेने देखील याने आपली जबाबदारी लक्षात घेऊन सहकार्य करावे अशी विनंती यावेळी साईदेशा माने यांनी केली.



दत्तवाडी : येथील पोलिस स्टेशनमध्ये कोना संसर्गापासून काळजी घेण्यास सुरक्षा वस्तू देताना साईदेशा माने व पोलिस जैवाचे रान करणाऱ्या पोलिस कर्मचारी आणि मेडिकल व्यवस्थेची निगडित असणाऱ्या प्रत्येकाचा एक अभिमान वाटत आहे. त्यांना अजून खूप दिवस ताण सहन कराव्या आहेत, दिवसरात्र नाकाबंदी करून येणाऱ्या जाणाऱ्या लोकांची लक्षणी करून नागीकांनी आणि स्वतःची सुरक्षा करावची आहे. सुपूर्द करण्यात आले.

Pudhari 23.03.20

संक्षिप्त



डेक्कन परिसरात तैनात असलेल्या पोलिस कर्मचाऱ्यांना चहा, बिस्कीटे आणि पाणी देताना गणेश मंडळाचे कार्यकर्ते. गणेश मंडळांच्या कार्यकर्त्यांकडून पोलिस व कर्मचाऱ्यांना चहापाणी पुणे : जनता कर्पयुमुळे शहरातील चहापाण्याची दुकाने बंद असल्याच्या पार्श्वभूमीवर शहरातील गणेश मंडळांच्या कार्यकर्त्यांनी बंदोबस्तावरील पोलिसांना व शासकीय कर्मचाऱ्यांना चहापाणी देऊन त्यांच्या सेवेप्रती कृतज्ञता व्यक्त केली. शासकीय कर्मचारी, पोलिस, पीएमपीएमएल बसचे चालक-वाहक यांच्या चहापाण्याची व्यवस्था शहरातील विविध गणेश मंडळांनी केली. कर्वे रस्ता जयदीप गणेश मंडळ आणि नाना पेटेतील आझाद हिंद गणेश मंडळाचे कार्यकर्ते डेक्कन, कर्वे रस्ता, शिवाजीनगर, शनिवार पेठ, सदाशिव पेठ, बुधवार पेठ, कसबा, महापालिका भवन येथे पोलिस कर्मचाऱ्यांना अधिकाऱ्यांना व बस चालक-वाहकांना बिस्कीटे, चहा व पिण्याचे पाणी वाटप करीत होते.

Pudhari 21.03.20

## पी फोरच्या वतीने पोलिसांना मारस्कचे वाटप

पुणे : कोरोनाच्या पार्श्वभूमीवर शहरातील पोलिस ठाण्यांना पोलिस प्रायव्हेट सिक्विरिटी पार्टनरशीप प्रोग्रॅम (पी-४) यांच्या वतीने सामाजिक बांधिलकी जपत मारस्कचे वाटप करण्यात आले. तसेच, त्यांच्या २२ हजारपेक्षा अधिक कर्मचाऱ्यांमध्ये कोरोनाविषयक जागृती करून त्यांना सुरक्षेच्या माध्यमातून प्रशिक्षण देण्यात आल्याची माहिती उपक्रमाचे मुख्य समन्वयक सचिन मोरे यांनी दिली. जिल्हाधिकारी कार्यालय, पुणे (आपत्ती व्यवस्थापन शाखा) यांच्या माध्यमातून कोरोना आजाराचे संक्रमण थांबविण्यासाठी अत्यावश्यक उपाय योजना करण्यात येत आहेत. पोलिस प्रायव्हेट सिक्विरिटी पार्टनरशीप प्रोग्रॅम (पी-४) हे त्यांच्या अधिपत्याखाली कर्तव्यावर असलेल्या ठिकाणी जनजागृती करून माहिती देण्यात येत असल्याचेदेखील त्यांनी सांगितले.

Punyanagari 21.03.20



वाहतूक पोलिसांना मारस्कचे वाटप कावरी : कोरोना विभाग संसर्गाचा पार्श्वभूमीवर शिवाय व संकल्प प्रतिष्ठानतर्फे २००० मारस्कचे मोफत वाटप वडगाव पूल, उर्मिरुची सिंगगड रस्ता परिसर, घावरी फाटा येथे करण्यात आले. या वेळी विभागप्रमुख नीलेश गिर्ये, उर्मिरुची पोलिस स्टेशनचे एपीआय एच. एच. ननवरे, महिला एपीआय ए. के. बोवडे, पीआयव्ही एन. टी. जाधव, रामीर वडदे, संजय गावकडाड, किजय काणवे, नीलेश पोळ, विनोद राठोड, विशाल वाघमारे, लोकेश राठोड, गणेश वीडे, रोहन कावळे व वाहतूक पोलिस कर्मचारी उपस्थित होते.

Lokmat 09.04.20

## भारती विद्यापीठ पोलीस ठाण्यामध्ये सॅनिटायझर कमानितून प्रवेश

लोकमत न्यूज नेटवर्क

घनकवडी : कोरोनाचा मुकाबला करण्यासाठी भारती विद्यापीठ पोलीस ठाणे सज्ज झाले आहे. पोलीस ठाण्याच्या प्रवेशदारासमोर सॅनिटायझर कमानिची उभारणी रोगाच्या प्रत्येक व्यक्तीवर अत्याधुनिक मशीनद्वारे जंतुनाशक फवारण्यात येत आहे. निर्जंतुकीकरण झाल्यावरच प्रवेश करण्यात येत असल्याची माहिती पुढे शाखेचे वरिष्ठ पोलीस निरीक्षक विष्णू ताम्हाणे यांनी लोकमत 'शी बोलताना' दिली.



भारती विद्यापीठ पोलीस ठाण्यामध्ये सॅनिटायझर्स बोग्गानतून प्रवेश करताना नागरिक.

भागील दोन-तीन दिवसांपासून शाहरत कोरोनाचा संसर्ग वाढला आहे. एखादाही म्हणून पोलीस ठाण्याच्याकडील स उपक्रम सुरु केला आहे. ठाणे अंमलदार पांच्चा पुरचीलवळ असलेले घटण ऑन केले, की येणाऱ्या प्रत्येक व्यक्तीच्या अंगावर चौदा बाजूंनी औषधाची फवारणी होते. पोलीसांना मास्क, सॅनिटायझर, साखण आदी वस्तू पुरविल्यात आल्या आहेत. स्वतःच्या आरोग्याची काळजी घेण्यासंदर्भात त्यांना विशेष ही सूचना देण्यात आल्या आहेत.

कोरोनाचा संसर्ग आणि फैलाव

येण्यासंदर्भात व्हायटाईन केलेल्या व्यक्तींकडून सुरुवातीला योग्य प्रतिवाद मिळत नव्हता. मात्र बाहेरून व्हाण्याच्या झीत आलेल्या नागरिकांना सवतीने 'हेम व्हायटाईन' करण्यात आले आहे.

कोरोनाविरोधातील लढाईसाठी पोलीस ठाणे आवश्यक ती सर्व काळजी घेत असून, नागरिकांनी आपल्या घरातच थांबून संसर्गाद्वारे पसरणाऱ्या या आजाराची साखळी खंडित करण्यात आपले योगदान घ्यावे आणि आपल्या स्वतःच्या आणि इतरांच्या आरोग्याचे रक्षण करावे, असे ताम्हाणे म्हणाले.

Lokmat 13.04.20



पासलकर पुलाखली पोलीसठाणी निर्जंतुकीकरण कक्ष उभारला आहे.

## नाकाबंदीच्या ठिकाणी निर्जंतुकीकरण कक्ष

कोरोनाच्या पार्श्वभूमीवर पोलीसांची काळजी

लोकमत न्यूज नेटवर्क

घायरी : पोलीस व्हातील अधिकारी व कर्मचाऱ्यांच्या सुरक्षेसाठी यडगाव स्टूक येथील वीर बाजी पासलकर पुलाखलील नाकाबंदीच्या ठिकाणी निर्जंतुकीकरण कक्ष उभारण्यात आला आहे.

कोरोनाशी लढ देत देहभगतले डॉक्टर, नर्स, वॉर्डबॉय इतर आरोग्य कर्मचारी राजदिवस राखत आहेत. आरोग्य कर्मचाऱ्यांभरोबरच पोलीसही तितक्याच ताकदीने कोरोनाचा मुकाबला करण्यासाठी

स्त्यावर उतरले आहेत. कोरोना विषाणूचा वाढता संसर्ग पाहता पोलीसांच्या आरोग्याच्या दृष्टीने नाकाबंदीच्या ठिकाणी निर्जंतुकीकरण कक्ष उभारण्यात आला असल्याची माहिती सिंहगड रस्ता पोलीस ठाण्याचे वरिष्ठ पोलीस निरीक्षक नंदकिशोर शेंडके यांनी दिली.

निर्जंतुकीकरण कक्ष उभारण्यासाठी मंजुनाथ वसुद, सचिन वांजळे, संभत चरवड, गेहिदास गोरड, सोमलिंगा स्वामी, अमोल बख्यारो, शैलेश निपुणगे यांनी मदत केली.

Lokmat 30.04.20

## कोरोनाविरुद्धच्या लढ्यात पोलीसांना मिळणार 'रिवार्ड'

पोलीस कल्याण निधीतून १० हजार देणार

लोकमत न्यूज नेटवर्क

पुणे : कोरोनाचा संसर्ग वळण्यासाठी नियायर उदार होऊन बंदोबस्तात काम करणाऱ्या पोलीस कर्मचाऱ्यांसाठी 'रिवार्ड' दिला जाणार आहे. यात ड्युटीवर असताना दुर्दैवाने संबंधित पोलीस कर्मचाऱ्याला कोरोनाचा संसर्ग झाल्यास त्याला दहा हजार रुपये रिवार्ड म्हणून दिले जाणार आहेत. या रिवार्डची रक्कम पोलीस कल्याण निधीतून त्यांच्या खात्यात यर्ग केली जाणार असून, आगाऊ रक्कम म्हणून एक लाख रुपये संबंधित पोलीसांना बियेखाजी दिले जाणार आहे. अशी घोषणा पोलीस सहाय्यक डॉ. रवींद्र शिसये यांनी केली. आत्तापर्यंत शहर पोलीस व्हात आडजणांना कोरोनाची लागण झाली आहे, त्या सयती हा रिवार्ड देण्यात येणार आहे.

बाबत अधिक माहिती देणाना डॉ. शिसये यांनी सांगितले, कोरोना संकटच्या काळात पोलीस लोकडानची अंमलबनवणी करत आहेत. कर्तब पार पाडताना पोलीस कर्मचाऱ्यांचा कोरोनाबाधितांशी अनेकदा संपर्क येतो, या देखी योग्य ती काळजी घेतली जाते आहे. मात्र तरी



देखील दुर्दैवाने काही पोलीस कर्मचाऱ्यांना कोरोनाची लागण झाल्याचे दिसून आले आहे. या कर्मचाऱ्यांना योग्य ते तत्काळ उपचार मिळाले म्हणून सहगरील काही रुग्णालयांत पोलीसांसाठी बेट आरक्षित करण्यात आले आहेत. बापुडे जर दुर्दैवाने एखाद्या कर्मचाऱ्याला कोरोनाची लागण झाली तर एक कुटुंबाचा घटक म्हणून, एक पोलीसांची वैम कर्मचाऱ्याला खिर्निणसाठी घेऊन जाईल व योग्य उपचार कसे मिळतील पायर लक्ष ठेवेल. सयत महत्वाचे घोरण हे आहे की, कर्तब पार पाडत असताना पोलीसांना कोरोनाचा प्रादुर्भाव होऊ नये, तो वळण्यासाठी सर्व प्रकारच्या प्रतिबंधात्मक उपाययोजना करण्यात येत आहे.

# पोलीस कुटुंबीयांना वस्तूंच्या किटचे वाटप

लोकमत न्यूज नेटवर्क

पुणे : सर्वसामान्य पुणेकर नागरिकांसाठी कार्यरत पुणे पोलीसांच्या कुटुंबीयांना पुणे पोलीसांनी मोठ्या दिलासा आहे. पोलीस यशाहतीत जाऊन तिथी जिवनावरस्यक वस्तूंचे घाऊन नुकतेच केले आहे. खाज्जापेठेच्या तुलनेत अतिशय माफक दरात त्यांना या वस्तू उपलब्ध करून दिल्या आहेत. यंत्रेनाहला कुठलाही धर्म करत नाही. तुम्ही पोलीस आहात हे त्याला समजत नाही. तेव्हा सर्वांनी काळजी घ्यावी.

असे आयातन राहणचे सहआयुक्त डॉ. रवींद्र शिसये यांनी पोलीसांना केले आहे.

जिवनावरस्यक सेवेचे किट वाजवी दरात उपलब्ध करून देण्यात आले आहे. हे किट देऊना एका कुटुंबातील ४ व्यक्तींना किमान ८ ते १० दिवस पुरेल एवढे साहित्य त्यात समाविष्ट करण्यात आले आहे. खाज्जापेठापेक्षा नाममात्र दरात पोलीसांना हे किट उपलब्ध होणार आहे. त्यासाठी खापाच्याकडून जिवनावरस्यक वस्तूसाठी आवश्यक ती सवसिडी घेण्यात आली आहे. यामुळे त्या वस्तू वाजवी दरात उपलब्ध करून

देणे शक्य होणार आहे.

वाचिस्यी अधिक माहिती देणाना पुणे राहणचे पोलीस सह आयुक्त डॉ. रवींद्र शिसये म्हणाले, ज्या पोलीसांना कामामुळे अत्यावरस्यक सेवेची खेडी करता येणे शक्य होत नाही त्यांच्याकरिता जिवनावरस्यक वस्तू उपलब्ध करून दिल्या आहेत. त्यानिमित्ताने पोलीस कुटुंबातील सदस्यांना दिलासा मिळणार आहे. शुक्रवारी शहरातील प्रत्येक पोलीसांना एक किलो कंद, एक किलो बटाटा याचे वाटप केले. पोलीस कुटुंबीयांना त्याचे वाटप करण्यात आले.

# पोलीस कर्मचाऱ्यांचा मृत्यू झाल्यास पाच लाखांच्या मदतीचा निर्णय

करोनामुळे पोलीस सोसायटीकडून कर्जमाफीही जाहीर

लोकसत्ता प्रतिनिधी

कजचि हत्ते दोन महिने स्थगित

पुणे: दी पुना डिस्ट्रिक्ट पोलीस को-ऑप क्रेडिट सोसायटीचा सभासद असलेल्या पोलीस कर्मचाऱ्याचा कोरोनामुळे मृत्यू झाल्यास त्याच्या कुटुंबीयांना सोसायटीकडून पाच लाखांची मदत देण्याचा निर्णय घेण्यात आला. पोलीस सोसायटीचे शहर आणि जिल्ह्यातील १३ हजार पोलीस कर्मचारी सदस्य आहेत.

सोसायटीकडून त्या पोलीस कर्मचाऱ्याने घेतलेले कर्जही माफ करण्यात येणार आहे तसेच त्याचा अंत्यविधीचा खर्च सोसायटी करणार आहे. अंत्यविधीसाठी सोसायटीकडून कुटुंबीयांना दहा हजार रुपयांची मदत करण्यात येणार आहे. करोनामुळे मृत्यू झाल्यास सोसायटीचे सभासद असलेल्या पोलीस कर्मचाऱ्यांच्या सभाभावाची रकम देखील परत केली जाणार आहे. करोनाचा संसर्गाला अटकाव घालण्यासाठी प्रशासनाकडून उपाययोजना हाती

शासकीय कर्मचाऱ्यांचा दोन टप्प्यात वेळ देण्याचा निर्णय घेण्यात आला आहे. त्यामुळे पोलीस सोसायटीकडून कर्ज घेतलेल्या पोलीस पुढील दोन महिन्यांमध्ये स्थगित करण्यात आले आहेत. कर्ज देणारा पोलीस पुढील दोन महिन्यांकरिता त्याच्या सोई हत्ते भरू शकतो, असे सोसायटीचे अध्यक्ष प्रशांत शिंदे यांनी म्हणू केले.

घेण्यात आल्या आहेत. अशा परिस्थितीत पोलीस कायदा-सुव्यवस्था सांभळणे तसेच सामान्यांना मदत करण्याचे काम करत आहे. पोलीसांच्या कामाचे स्वरूप वेगळे आहे. तो नागरिकांच्या थेट संपर्कात असतो. बंदोबस्तात असलेल्या पोलिसाला करोनाचा संसर्ग झाल्यास त्याचा विना सरकारकडून उतरविण्याचा निर्णय घेण्यात आला. पोलीस सोसायटीचे सभासद असलेल्या पोलीस कर्मचाऱ्याचा मृत्यू झाल्यास त्याच्या कुटुंबीयांना आर्थिक मदत देण्याचा निर्णय संचालक मंडळाने घेतला आहे, अशी माहिती दी पुना डिस्ट्रिक्ट पोलीस को-ऑप क्रेडिट सोसायटीचे अध्यक्ष प्रशांत शिंदे यांनी दिली. पुणे शहर, पिंपरी शहर, त्रामोण पोलीस, रायग पुणे अन्वेषण विभाग (सीआयडी), लाचलुचपत प्रतिबंधक विभाग (एसबी) बिनतारी संदेश विभाग (वायरलेस) अशा घटनात कार्यरत असलेले १३ हजार पोलीस सोसायटीचे सभासद आहेत. सोसायटीकडून सभासद असलेल्या पोलिसांना त्वरित बारा लाखांचे कर्ज मंजूर करण्यात येते. एखाद्या पोलिसाचा कर्तव्यवार असताना मृत्यू झाल्यास त्याला कर्जमाफ करण्यात येते, असे शिंदे यांनी नमूद केले.

# कृष्णकुमार गोयल फाउंडेशनकडून पोलीसांना फेस मास्क संपूर्ण चेहऱ्याची सुरक्षा : रोज धुता येतो

लोकमत न्यूज नेटवर्क

पुणे : पुणे शहरातील रस्त्यावर कर्तव्य करणारे पोलीस अधिकारी आणि कर्मचाऱ्यांना कृष्णकुमार गोयल फाउंडेशनच्या वतीने फेस मास्कचे वाटप केले. सध्या शहरात अनेक भाग मील केले आहेत. पोलीसांना असलेल्या कोरोनाचा धोका ओळखून कृष्णकुमार गोयल फाउंडेशनच्या वतीने खास इजिप्शियनकडून डिझाइन केलेले फेस मास्क पोलीसांना कृष्णकुमार गोयल अर्थसह, सुराजिन भाषकर, उपाध्यक्ष-खडकी बॉर्ड, रॉबर्ट भुतडा यांच्या इन्ते वितरीत करण्यात आले. अणित जाधव, हर्षल भुतडा, शुभम भेंडे, प्रतीक मानकर, चेतन भुतडा, अतिरिक्त परदेशी चाकरी उपस्थित होते.



कृष्णकुमार गोयल फाउंडेशनच्या वतीने पोलीसांना फेस मास्क वाटप केले.

फेसमास्कमुळे संपूर्ण चेहरा झाकला जातो. डोळे, नाक, तोंड यावर कोरोना संसर्ग होऊ शकत नाही. ह्या खेळती राहण्यासाठी व्यवस्था आहे. महत्वाचे म्हणजे ह्या मास्क चांगलेच

आहे. ऑप रोड, योपोडी, खडकी, महाराज, शिपला ऑफिस, खंडोजी मरिआई नेट, घाटील स्टेट, जंगली बाबा चौक, विद्यापीठ चौक, सिव्हायोसिस चौक अदी ठिकाणी ५०० मास्कचे वाटप केले.



दिवस-राज पुणेकरांच्या स्थापनासाठी स्वतःच्या कुटुंबात घिसलून घेतून घेणाऱ्या पोलीसांसाठी कृष्णकुमार गोयल फाउंडेशनकडून मदतीचा हात मध्यम पैसासमवेत वाटप केले. हे आम्ही आगचे कर्तव्य समजतो. येथून पुढील काळातही पोलीसांसाठी विविध उपक्रम राबवू.

- कृष्णकुमार गोयल, अध्यक्ष कॉन्सिडरु पुणे



पोलीससाठी राहण्याची सोय

## पोलीस अधिकारी, कर्मचाऱ्यांना फेस मास्कचे वाटप

लोकसत्ता प्रतिनिधी

पुणे : करोनाचा फैलाव रोखण्यासाठी शहरातील रस्त्यांवर कर्तव्य बजावणारे पोलीस अधिकारी आणि कर्मचाऱ्यांना कृष्णकुमार खेडत फाउंडेशनतर्फे फेस मास्कचे वाटप करण्यात आले.

करोना विषाणूचा प्रादुर्भाव थांबू नये या उद्देशानून स्वतःचा जीव धोक्यात घालून प्रत्येक चौकात नागरिकांसाठी २४ तास रस्त्यावर उभे राहून आपले कर्तव्य बजावणाऱ्या पोलीसांच्या आरोग्याची काळजी घेण्याचा उद्देशानून हा उपक्रम राबविण्यात आला.

लक्षासाठी अभिवांकूकडून विरोध रचना असलेल्या फेस मास्कची निर्मिती करून देण्यात आली आहे. फाउंडेशनचे अध्यक्ष कृष्णकुमार खेडत, खादकी कॉन्ट्रॉलमेंट बॉर्डाचे उपाध्यक्ष सुधीरन चापकर आणि सुब्रह्मं भुतडा यांच्या हस्ते फेस मास्क वितरित करण्यात आले. अमोल जाधव, हर्षल भुतडा, शुभम बेंद्रे, प्रतीक मानकर, चेतन भुतडा आणि अर्धनोत परदेशी या वेळी उपस्थित होते.



करोनाचा फैलाव रोखण्यासाठी शहरातील रस्त्यांवर कर्तव्य बजावणारे पोलीस अधिकारी आणि कर्मचाऱ्यांना कृष्णकुमार गोवल फाउंडेशनतर्फे फेस मास्कचे वाटप करण्यात आले.

या फेस मास्कपुढे संपूर्ण चेहरा झाकला जातो. डेढे, नाक, नोंडावर करोना संसर्ग होऊ शकत नाही. ह्या खेडती खणण्यासाठी व्यवस्था असून

हा मास्क धुऊन वापरता येण्यायोग्य आहे. औषध रस्त्या, बोपोडी, खादकी, मरिआय गेट, फाटील इस्टेट, गंगली

माहान रस्ता, खंडेजी याबा फौक, पुणे विद्यापीठ अहिंग सिंबाबॉक्स चौक या ठिकाणी पाचशे मास्कचे वाटप करण्यात आले.

मटा अँकर

करोनाच्या पार्श्वभूमीवर पोलीस आयुक्तांचा निर्णय; पोलिसांना दिलासा

## पोलिसांसाठी आता स्वतंत्र रुग्णालय

म. टा. प्रतिनिधी, पुणे

करोनाचा वाढता प्रादुर्भाव लक्षात घेऊन पोलीस दलात काम करणाऱ्या कर्मचाऱ्यांच्या उपचारासाठी स्वतंत्र रुग्णालय सुरू केले जाणार आहे. या रुग्णालयात सर्व प्रकारच्या अपत्यावश्यक सोयीसुविधा असणार आहेत. ५० बेडचे हे रुग्णालय असेल. 'करोनाच्या पार्श्वभूमीवर हे रुग्णालय सुरू केले जाणार आहे. त्याचे आदेश लवकरच काढण्यात येणार आहेत', अशी माहिती पोलीस आयुक्त डॉ. के. व्हेकरेशम यांनी दिली. गेल्या वीड महिन्यापासून शहरात करोनाचा संसर्ग वाढत आहे. नागरिकांनी घराबाहेर पडू नये, खासाठी पोलीस कर्मचारी आणि अधिकारी दिवसरात्र रस्त्यावर कर्तव्य बजावत आहेत. करोनाची लागण होऊ नये, यासाठी पोलीस प्रशासन आवश्यक ती काळजी घेत

लाला उपचारासाठी रुग्णालयात नेले होते. मात्र, रुग्णालयात बेड आणि डॉटलेटर उपलब्ध नसल्याचे सांगून या कर्मचाऱ्यांवर उपचार करण्यास रुग्णालयाने नकार दिला होता. पोलीस कर्मचाऱ्यांवरच हा प्रश्न ओढवल्याने पोलिसांच्या कुटुंबांमध्ये भीतीचे वातावरण निर्माण झाले होते. या पटनेची दखल घेई अहिकाऱ्यांनी घेत पोलिसांसाठी एक स्वतंत्र राखीव रुग्णालय उपलब्ध करण्याचे प्रयत्न सुरू केले होते. त्यानुसार शहरात पोलिसांसाठी एक रुग्णालय देण्यात येणार आहे. त्याचे आदेश लवकरच निघणार असून, सुमारे ५० बेडचे हे रुग्णालय लवकरच पोलिसांसाठी खुले असणार आहे. पोलिस आयुक्त डॉ. व्हेकरेशम यांनी जाहीर केलेल्या या माहितीपुढे पोलिस कर्मचारी आणि त्यांच्या कुटुंबांनी समाधान व्यक्त केले आहे.

असताना देखील या रस्त्यातील सर्वाधिक करोनाबाधितांची संख्या पुणे शहर पोलीस दलात आहे. करोनाचा संसर्ग लवकरच आरोग्य विभाग, निलदा प्रशासन आणि पोलीस काम करीत आहेत.

शहरातील मुख्यमार्गात भागात असलेल्या एका पोलिस स्टेशनमधील आठ पोलिस कर्मचाऱ्यांना करोनाची लागण झाली आहे. गेल्या आठवड्यात पोलिस दलातील एका कर्मचाऱ्यास फ्रांस घेण्यास त्रास होत असल्याने



बंदोबस्तावरील पोलिसांच्या सुरक्षेसाठी 'सॅनिटायझेशन व्हॅन' उपलब्ध करण्यात आली आहे.

## पोलिसांसाठी 'सॅनिटायझेशन व्हॅन'

पुणे : पुणे पोलीस आयुक्तालयाच्या हद्दीत बंदोबस्तावर असणाऱ्या पोलिस कर्मचाऱ्यांसाठी 'मोबाइल मिस्टिंग सॅनिटायझेशन व्हॅन' ही सुविधा सुरू करण्यात आली आहे. या व्हॅनमध्ये सहा ते सात सेंकद उभे राहिल्यास निर्जंतुकीकरण होते. देशात बंदोबस्तावरील पोलिसांसाठी अशा प्रकारची सुविधा पहिल्यांदा पुणे पोलीस आयुक्तालयात सुरू करण्यात आली आहे. प्रशासनाकडून विविध उपाययोजना केल्या जात आहेत. नागरिक रस्त्यावर बाहेर पडू नयेत म्हणून पोलीस चौवीस तास रस्त्यावर काम करत आहेत. रस्त्यावर काम करणाऱ्या पोलिसांना करोनाची बाधा होऊ नये म्हणून अतिरिक्त पोलीस आयुक्त संजय शिंदे यांच्या संकल्पनेतून बंदोबस्तावरील पोलिस कर्मचाऱ्यांसाठी मोबाइल मिस्टिंग सॅनिटायझेशन व्हॅन उपलब्ध करून देण्यात आली आहे. अशी माहिती पोलीस निरीक्षक अनिल पाटील यांनी दिली. या सुविधेसाठी पुणे पोलीस मोटर परिवहन विभागातून वाहनाचा उपयोग करणेत आला आहे. या गाडीमध्ये स्प्रेजर फ्रॉगिंग सिस्टीम वापरण्यात आली आहे. या वाहनात बंदोबस्तावरील कर्मचारी सहा ते सात सेंकदासाठी उभा राहिल्यास निर्जंतुकीकरण होऊन त्याचा परिणाम काही तासांसाठी राहतो. बंदोबस्तावर असलेल्या ठिकाणी हे वाहन जाते. त्यानंतर त्या ठिकाणचे कर्मचारी या सुविधेचा वापर करून स्वतःला निर्जंतुकीकरण करून घेतात. भारतात पुणे पोलीसांनी प्रथमच संजीवनी वाहनाचा असा प्रयोग केला आहे. ही रोंधे एंटरप्रायजेसचे दीपक रोधे यांच्या मदतीने कार्यान्वित करण्यात आली आहे.

## पोलीस ठाण्यांमध्ये सॅनिटायझेशन चेंबर



लोकसत्ता प्रतिनिधी

पुणे : करोना विषाणूची टोन हात करतांना आपण मरणाच्या अडथळीस सरसकट बंदे झाल्याचे प्रथमच अंमलाबजावणी पदवी घासार्त अहिंगा प्रथम कल्याण पोलीस ठाण्यात कर्मचाऱ्यांच्या सुविधेसाठीचे बांधकाम व्यवस्थापक विभाग सुरुवाते याने पुणे शहरातील विविध पोलीस ठाण्यांमध्ये सॅनिटायझेशन चेंबर बांधण्याचे निर्णय घेतल्याने बंधाची उधाऱणी केली आहे. कोथफाट पोलीस ठाण्यामध्ये सॅनिटायझेशन चेंबर बांधणी सुरुवाते झाली आहे. कोथफाट पोलीस ठाण्याच्या पॅरिसन निरीक्षक जॉनस वेंदी आणि बांधकाम व्यवस्थापक विभाग सुरुवाते याने पुणे शहरातील विविध पोलीस ठाण्यांमध्ये सॅनिटायझेशन चेंबर बांधण्याचे निर्णय घेतल्याने बंधाची उधाऱणी केली आहे. कोथफाट पोलीस ठाण्याच्या पॅरिसन निरीक्षक जॉनस वेंदी आणि बांधकाम व्यवस्थापक विभाग सुरुवाते याने पुणे शहरातील विविध पोलीस ठाण्यांमध्ये सॅनिटायझेशन चेंबर बांधण्याचे निर्णय घेतल्याने बंधाची उधाऱणी केली आहे. कोथफाट पोलीस ठाण्याच्या पॅरिसन निरीक्षक जॉनस वेंदी आणि बांधकाम व्यवस्थापक विभाग सुरुवाते याने पुणे शहरातील विविध पोलीस ठाण्यांमध्ये सॅनिटायझेशन चेंबर बांधण्याचे निर्णय घेतल्याने बंधाची उधाऱणी केली आहे.



Police Welfare

Lokasatta 14.04.20

## विद्या सहकारी बँकेतर्फे शहरात ४० ठिकाणी तंबू



उन्हात गरम घालणाऱ्या पोलीस अधिकारी, कर्मचाऱ्यांसाठी विद्या सहकारी बँकेने शहरात ४० ठिकाणी मॉडवचना तंबूची व्यवस्था केली आहे.

### लोकसत्ता प्रतिनिधी

पुणे : कोरोनाच्या पार्श्वभूमीवर शहरातील सर्व भागांमध्ये भर उन्हात गरम घालणाऱ्या पोलीस अधिकारी आणि कर्मचाऱ्यांसाठी विद्या सहकारी बँकेने शहरातील पाचवी परिमंडळाच्या हद्दीत मिळून ४० ठिकाणी मॉडवचना तंबूची व्यवस्था केली आहे. त्यामुळे उन्हात कर्तव्यावर असणाऱ्या पोलीसंची सोब झाली आहे.

नागरिकांच्या हितासाठी स्वतःचा जीव धोक्यात घालून, आपल्या कुटुंबीयांपासून दूर राहून या

अडचणीच्या काळात बंदोबस्तावर असलेले पोलीस कर्मचारी आपले कर्तव्य बजावत आहेत. ज्येष्ठ नागरिकांना मदत, अपघातग्रस्तांना स्वतःच्या वाहनातून रुग्णालयात पोहोचवणे, निराधारता अक्षयवटा करणे यांसारखी कामेही करत आहेत. अशा परिस्थितीत पोलीसंसाठी विद्या सहकारी बँकेने ४० ठिकाणी तंबू उभे केले आहेत. हे तंबू पोलीस चौकीप्रमाणे वापरता येत असल्याने बंदोबस्तासाठी उपयोगी ठरत असल्याचे बँकेचे मुख्य कार्यकारी अधिकारी सुभाष देवघर यांनी सांगितले.

Mata 11.04.20



बांधकाम व्यावसायिक विशाल गोखले यांनी कोथरूड पोलीस ठाण्यात साकारलेले सॅनिटायझेशन चेंबर.

## पोलिस ठाण्यांमध्ये निर्जंतुकीकरण कक्ष

पुणे : पोलीस दलातील कर्मचाऱ्यांच्या सुरक्षेसाठी बांधकाम व्यावसायिक विशाल गोखले यांनी शहरातील विविध पोलीस ठाण्यांमध्ये निर्जंतुकीकरण कक्षाची (सॅनिटायझेशन चेंबर) साकारले आहेत. पौड रस्त्यावरील कोथरूड पोलीस स्टेशनमधील सॅनिटायझेशन चेंबर सुरू केले, त्या वेळी महापौर मुरलीधर मोहोळ आणि पोलीस उपायुक्त पौर्णिमा गायकवाड, कोथरूड पोलीस स्टेशनच्या पोलीस निरीक्षक प्रतिभा जोशी आणि बांधकाम व्यावसायिक विशाल गोखले हेदेखील उपस्थित होते.

पहिल्या टप्प्यात शिवाजीनगर, प्रभात रस्ता, डेक्कन जिमखाना, पौड रस्ता, कोथरूड, अलंकार पोलीस चौकी व वारजे येथील पोलीस ठाण्यांबाहेर सॅनिटायझेशन चेंबर उभारण्यात आले आहेत. स्वतःचा जीव धोक्यात घालून, चोख कर्तव्य बजाविणाऱ्या पोलीसांसाठी काही करता आल्याचा आनंद आहे, असे गोखले यांनी सांगितले. येत्या काही दिवसांत अंदाजे २० पोलीस चौक्यांमध्ये ही सुविधा उपलब्ध करून देण्यात येणार असल्याचे त्यांनी सांगितले.

Mata 13.04.20

## पोलिस कर्मचाऱ्यांना घरपोच वस्तू

पुणे : नागरिकांच्या सुरक्षिततेसाठी पोलीस प्रशासन दिवस-रात्र आपले कर्तव्य बजावत आहे. कर्मचाऱ्यांना आपल्या कामामुळे घराकडे लक्ष देण्यासाठी वेळ मिळत नाही. त्यामुळे पोलीस आयुक्त डॉ. के. व्यंकटेशम यांनी पोलीसांच्या वसाहतीत विनामूल्य अत्यावश्यक वस्तू पोचविण्याचा निर्णय घेतला आहे. शिवाजीनगर मुख्यालयात पोलीसांचे लष्कराच्या धर्तीवर स्वतःचे कॅन्टीन आहे. येथे सवलतीत त्यांना घरगुती वस्तू मिळतात.

दररोज रेशन, कांदा, बटाटा, सॅनिटायझर यासारख्या विनामूल्य वस्तू पोलीस कुटुंबीयांना घरपोच दिल्या जाणार आहेत. दरम्यान, कोरोनाच्या पार्श्वभूमीवर आपण सर्वांनी कोणती खबरदारी घेतली पाहिजे, संसर्ग रोखण्यासाठी काय उपायोजना केल्या पाहिजेत, याबाबत सह पोलीस आयुक्त डॉ. रवींद्र शिसवे आणि अपर पोलीस आयुक्त गुन्हे अशोक मोराळे यांनी स्वारगेट व सोमवार पेठेतील पोलीस वसाहतीत जाऊन मार्गदर्शन केले. सर्व पोलीस वसाहतीतील नागरिकांनादेखील सूचना देण्यात आल्या असून कोरोनाबाबतच्या जनजागृतीपर पोस्टर लावण्यात आली आहेत.



## पोलिसांसाठी कोरोना मदत कक्ष

आयुक्तालये, मुख्यालयात कक्ष कार्यान्वित  
लोकसत्ता प्रतिनिधी

पुणे: राज्यातील एक हजारपेक्षा जास्त पोलीस कर्मचाऱ्यांना कोरोनाची बाधा झाली आहे. अशा परिस्थितीत पोलीस तसेच त्यांच्या कुटुंबीयांना तत्काळ मदत उपलब्ध करून देण्यासाठी पोलीस दलाने पाऊले उचललेली आहेत. राज्यातील सर्व पोलीस आयुक्तालये तसेच ग्रामीण पोलीस मुख्यालयात कोरोना मदत कक्ष कार्यान्वित करण्यात आला आहे.

राज्यातील सर्व पोलीस आयुक्तालये, जिल्हा पोलीस मुख्यालये, लोहमार्ग पोलीस मुख्यालये अशा एकूण मिळून ४८ ठिकाणी ६३ पेक्षा जास्त पोलीस अधिकार्यांची समन्वय अधिकारी म्हणून नेमणूक करण्यात आली. राज्यातील वेगवेगळ्या भागात बंदोबस्तासाठी असलेल्या पोलिसांना कोरोनाची बाधा होणे, त्यांच्या संपर्कात आलेल्या पोलिसांचे विलगीकरण केल्याबाबतची माहिती देणेदेखील अहवाल स्वरूपात दररोज मुंबईतील पोलीस महासंचालक कार्यालयात पाठविण्यात येत आहे.

सेवा बजावताना पोलीस, आरोग्य क्षेत्रातील कर्मचारी, वैद्यकीय तज्ज्ञ शेट कोरोनाबाधितांच्या संपर्कात येत आहेत. अशा परिस्थितीत पोलिसांना कोरोनाच्या संसर्गातून अटकाव घालण्याबाबत आवश्यक ती साधने पुरविण्यात येत आहेत. मुखपट्टी, जंतुनाशक, घरी पोहचल्यानंतर घ्यावयाची काळजी, कुटुंबीयांची

वी. जे. वैद्यकीय महाविद्यालयाकडून करण्यात आलेल्या एका सर्वेक्षणात शहरातील बहुतांश पोलिसांना कोरोना संसर्गातून अटकाव करून घ्यायला काय कायलजी घ्यावी याची माहिती असल्याचे समोर आले. कोरोनाबाधित पोलिस तसेच त्यांच्या कुटुंबीयांना तातडीने वैद्यकीय मदत उपलब्ध करून देण्यासाठी कक्ष कार्यान्वित करण्यात आला आहे.

- डॉ. के.वैद्यदेव  
पोलीस आयुक्त, पुणे

घ्यावयाची काळजी याबाबत काही मार्गदर्शक सूचना करण्यात आल्या आहेत. पुणे पोलीस दलात अशा कोरोना मदत कक्ष कार्यान्वित करण्यात आला असून शिवाजीनगर पोलीस मुख्यालयाचे पोलीस उपायुक्त वीरेंद्र मिश्र समन्वय अधिकारी म्हणून काम पाहत आहेत. त्यांच्या मार्गदर्शनाखाली सहायक पोलीस आयुक्त मिलिंद पाटील, पोलीस निरीक्षक भास्कर जाधव या कक्षाचे काम पाहत आहेत. पुणे पोलीस दलातील २२ पोलीस कोरोनाबाधित झाले होते. त्यापैकी दहा जणांना उपचारानंतर सोडून देण्यात आले आहे. कोरोनाबाधित सहायक फौजदाराचा काही दिवसांपूर्वी मृत्यू झाला होता.

## पोलिसांसाठी आता दोन रुग्णवाहिका

पुणे, दि. २९ (प्रतिनिधी) - कोरोनाच्या पार्श्वभूमीवर पोलीस दलातील आजारी कर्मचाऱ्यांसह त्यांच्या कुटुंबीयांना रुग्णालयात घेऊन जाण्यासाठी दोन रुग्णवाहिका उपलब्ध ठेवण्यात आल्या आहेत. त्याबाबतचे आदेश पोलीस प्रशासनाने मोटार परिवहन विभागाला दिले आहेत. दोन दिवसांपूर्वी एका महिला कर्मचाऱ्यास रुग्णवाहिका मिळाली नव्हती. त्यासंदर्भात 'सामना'ने वृत्त प्रकाशित केले होते. त्यानुसार आता रुग्णवाहिकेची सोय करण्यात आली आहे.

कर्मचाऱ्यांसाठी दोन रुग्णवाहिका उपलब्ध करण्यात आल्या आहेत. पोलिसांसह त्यांच्या कुटुंबीयांसाठी २४ तास विनामूल्य रुग्णवाहिकेची सेवा देण्यात येणार आहे.

रुग्णवाहिकेची जबाबदारी नियंत्रण कक्षाला देण्यात आली आहे. नियंत्रण कक्षारी संपर्क साधल्यानंतर उपलब्ध प्रभारी अधिकारी मोटार परिवहन विभागाशी संपर्क करून रुग्णवाहिक पाठविण्याची सूचना करणार आहे. मोटार परिवहन विभागाने तत्काळ जाऊन संबंधित

प्रशासनाचे  
मोटार परिवहन  
विभागाला आदेश

दोन दिवसांपूर्वी वाहतूक विभागात नेमणूकीस असलेल्या एका महिला कर्मचाऱ्यास रुग्णवाहिका न मिळाल्याने तब्बल ५ तास रुग्णालयात जाता आले नाही. त्यांनी नियंत्रण कक्षाशीदेखील संपर्क साधला होता. मात्र, तरीही त्यांना ताटकळत थांबावे लागले होते. याची दखल बरिष्ठांकडून घेण्यात आली आहे. त्यानुसार आता शहरातील पोलीस अधिकारी आणि

रुग्णाला रुग्णालयात घेऊन जायचे आहे. काही अडचण आल्यास सहायक आयुक्त सतीश गोबेकर, पोलीस निरीक्षक भास्कर जाधव यांच्याशी संपर्क साधायचा आहे. पोलीस कर्मचाऱ्यांसाठी स्वतंत्र रुग्णवाहिक उपलब्ध करून देण्यात आल्याने अनेकांनी समाधान व्यक्त केले आहे.

## पोलिसांसाठी राज्यभरात कोरोना मदत कक्ष सुरू

प्रभात वृत्तसेवा

पुणे, दि. १७ - राज्यात आतापर्यंत हजारोवर पोलीस अधिकारी व कर्मचाऱ्यांना कोरोना संसर्ग झाला आहे. या पार्श्वभूमीवर आता राज्यभर पोलिसांसाठी स्वतंत्र कोरोना मदत कक्ष कार्यान्वित करण्यात आला आहे. यामुळे जर एखाद्याला कोरोना संसर्ग झाला, तर पोलीस कुटुंबीयांना नोडल अधिकार्यांशी संपर्क साधून तत्काळ वैद्यकीय उपचार उपलब्ध होण्यास मदत होणार आहे.

राज्यातील सर्व पोलीस आयुक्तालये, जिल्हा पोलीस



मुख्यालये, लोहमार्ग पोलीस मुख्यालये अशा तब्बल ४८ ठिकाणी ६३ पेक्षा अधिक पोलीस अधिकार्यांची नोडल अधिकारी म्हणून नेमणूक करण्यात आली आहे. दिवसभरात कोरोनाच्या संदर्भातील सर्व माहिती प्रत्येक दिवशी पोलीस महासंचालक कार्यालयाला पाठविण्यात येते.

अशी होते तपासणी

पोलीस दलातील एखाद्या व्यक्तीला जर कोरोनासंदर्भ लक्षणे दिसली, तर प्रथम शिवाजीनगर मुख्यालयातील फिवर रुग्णालयात संबंधिताची प्राथमिक तपासणी होते. त्यानंतर जर कोरोनाची लक्षणे दिसली, तर संबंधित व्यक्तीला पोलिसांसाठी आरक्षित रुग्णालयात उपचारासाठी पाठवले जाते. पुढे त्यांच्या घरातील तसेच शेजारी, संपर्कात आलेल्या कर्तव्याच्या ठिकाणावरील सहकारी या सर्वांची प्राथमिक तपासणी करून कारंटाइन केले जाते. यासर्व प्रक्रियेवर नियुक्त करण्यात आलेले नोडल अधिकारी पूर्णवेळ लक्ष ठेवून असतात.

पुणे शहर पोलीस दलासाठी पोलीस उपायुक्त मुख्यालय विरेंद्र मिश्र, वरिष्ठ पोलीस निरीक्षक सुनील तांबे, सट्टार पाटील हे नोडल अधिकारी म्हणून काम पाहत आहेत. शहर पोलीस दलात

आतापर्यंत २२ जणांना कोरोनाची लागण झाली असून, त्यापैकी दहा जण बरे झाले आहेत. तर एकाचा मृत्यू झाला आहे. त्यांच्या संपर्कात आलेल्या ३१६ जणांना होम कारंटाइन करण्यात आले आहे.

Prabhat 16.05.20



**पुणे :** कोरोनाविरुद्ध लढण्यासाठी राज राणावत आणि सुभाष राणावत यांनी पुढाकार घेत शहरातील सर्व पोलीस ठाणे आणि त्यांच्याशी संबंधित कर्मचाऱ्यांसाठी ५१ इन्फारेड थर्मोमीटर सुपूर्द केले आहेत. या उपकरणांची किंमत सुमारे सुमारे ३ लाख ६० हजार रुपये इतकी आहे. पोलीसांच्या आरोग्य तपासणीसाठी या उपकरणाचा उपयोग होणार आहे.

Pudhari 03.05.20



### पोलिसांना ५१ थर्मोमीटर भेट

**पुणे :** कोरोनाच्या पार्श्वभूमीवर राज राणावत व सुभाष राणावत या दोघांनी दररोज पोलिसांची पूर्व तपासणी करताना मदत व्हावी म्हणून साडेतीन लाख रुपये किंमतीचे ५१ थर्मोमीटर भेट दिले आहेत. सह पोलीस आयुक्त डॉ. शिखरे व अपर पोलीस आयुक्त अशोक मोराले यांच्याकडे ते सुपूर्द करण्यात आले. कोरोनाचा सामना करताना पोलिसांना कोरोनाची लागण होऊ नये म्हणून काळजी घेतली जात आहे. तसेच प्रतिबंधात्मक साधने पुरवली जात आहेत. मात्र दुर्दैवाने काही कर्मचाऱ्यांना कोरोनाची लागण झाली. त्यामुळे प्रशासनाकडून दररोज कर्तव्यावर हजर होणाऱ्यांची तपासणी केली जाते. त्यामध्ये ऑक्सिजन मॅशिन व थर्मोमीटरद्वारे शरीराचे तापमान आणि ऑक्सिजनची पातळी तपासली जाते.

Prabhat 01.05.20

### पोलिसांसाठी मोफत रुग्णवाहिका

**पुणे :** कोरोनामुळे पोलीस अधिकारी, कर्मचारी, कुटुंबीयांसाठी मोटार परिवहन विभाग शिवाजीनगर येथे दोन रुग्णवाहिका मोफत चौवीस तास उपलब्ध करून दिल्या आहेत. ०२० - २६२०८२५० क्रमांकावर संपर्क केल्यानंतर रुग्णवाहिका

उपलब्ध होणार आहे.

शहर पोलीस आयुक्तांच्या मार्गदर्शनाखाली या रुग्णवाहिका उपलब्ध करून दिल्या आहे. एक रुग्णवाहिका पोलीस कुटुंबीयांसाठी तर दुसरी संसर्ग झालेल्यांच्या संपर्कात आलेल्यांच्या विलगीकरणासाठी आहे.

Pudhari 22.05.20

### बिहारी मजूर कुटुंबे रवाना



लॉकडाऊनमुळे पुण्यात अडकून पडलेल्या मजूर कुटुंबांना विहारला त्यांच्या मूळगावी जाता यावे म्हणून कोठ्या पोलीस स्टेशनवरून सोशल डिस्टन्सिंगचे पालन करीत ओळखपत्र तपासणी केल्यानंतर पुणे रेल्वे स्टेशनकडे रवाना करण्यात आले.

Pudhari 31.05.20

### पोलिसांसाठी रुग्णालयात खाटा राखीव

कोरोनाच्या संसर्गाला अटकाव घालण्यासाठी शहर पोलीस दलातील वरिष्ठ अधिकारी आणि कर्मचारी रस्त्यावर उतरले आहेत. गेल्या महिनाभरापासून शहरात अहोरात्र बंदोबस्तात गुंतलेल्या पोलीस दलातील काही कर्मचारी कोरोनाबाधित असल्याचे निष्पन्न झाल्यानंतर कोरोनाबाधित पोलिसांसाठी रुग्णालयातील खाटा राखीव ठेवण्याची विनंती करण्यात येणार आहे. याबाबत विभागीय आयुक्त डॉ. दीपक म्हैसेकर यांच्याबरोबर पोलीस आयुक्त डॉ. के. व्यंकटेशम यांनी नुकतीच चर्चा केली. डॉ. म्हैसेकर कोरोनाबाधित पोलिसांसाठी रुग्णालयातील खाटा राखीव ठेवण्याचे आदेश लवकरच देणार आहेत.



Pudhari 29.05.20

## पोलिस व्हॅनचे निर्जंतुकीकरण



कोरोनाचा प्रादुर्भाव वाढत असल्याने पोलिसांकडूनही खबरदारी घेतली जात आहे. गुरुवारी शिवाजीनगर जुना बाजार चौकात व्हॅनचे निर्जंतुकीकरण करताना कर्मचारी.

Lokmat 08.06.20

## 'बंदोबस्तासह स्वतःची काळजी घ्या'

गृहमंत्री अनिल देशमुख : पाहणी भेटीवरच्यान पोलिसांना सल्ला

लोकमत न्यूज नेटवर्क

येरवडा : राज्यात कोरोना आजाराचा वाढता प्रादुर्भाव लक्षात घेता स्वतःच्या कुटुंबापासून दूर राहणाऱ्या पोलिसांनी बंदोबस्तापर स्वतःच्या आरोग्यासाठी देखील काळजी घ्यावी, अशी सूचना गृहमंत्री अनिल देशमुख यांनी केली.

येरवडा येथील पुणे महानगरपालिकेच्या कोरोना तपासणी केंद्राला गृहमंत्री देशमुख यांनी रविवारी दुपारी भेट दिली. यावेळी बंदोबस्तापर अत्यागाचा अधिकारी व कर्मचारी यांच्याशी त्यांनी संवाद साधून विचारपूस देखील केली. येरवडा पोलीस स्टेशन येथील पोलीस शिपाई गोविंद कोळेकर, पोलीस मुख्यालय येथील पोलीस शिपाई तेजस कुंभार, महिला पोलीस कर्मचारी निशा शिंदे यांची गृहमंत्री देशमुख यांनी चौकशी केली.

आमदार सुनील दिग्गे, माजी उपफदापीर व नगरसेवक डॉ. सिद्धार्थ थेंडे, नगरसेवक अविनाश साळवे, पोलीस आयुक्त डॉ. के. व्यंकटेश्वर,



राज्याचे गृहमंत्री अनिल देशमुख यांनी येरवडा वॉटनेट झोन येथील बंदोबस्तावरील पोलिसांशी संवाद साधून त्यांची विचारपूस केली.

### सॅनिटायझर, मास्कचा वापर करा

● पोलीस दलदलाल या कोरोना योद्ध्यांमध्ये संवाद साधताना सॅनिटायझर वापरता वर मास्कचा वापर करा. अडथळ्यात असल्यास तत्काळ तपासणी व योग्य ते औषधोपचार घ्या. बंदोबस्ताचे वेळी स्वतःची काळजी घ्या, असा सूचना गृहमंत्र्यांनी पोलीस कर्मचाऱ्यांना केल्या.

अतिरिक्त महापालिका आयुक्त रुचल अग्रवाल, अपर पोलीस आयुक्त सुनील फुलारी, पोलीस उपआयुक्त पंकज देशमुख, सहस्यक पोलीस आयुक्त विजय चौधरी, लुकाड रिअल्टीचे अमित लुकाड, पोलीस निरीक्षक युनुस

रोख, गुने निरीक्षक अजय वाघपारे उपस्थित होते. राज्याचे गृहमंत्री अनिल देशमुख यांनी स्वतः चौकशी केल्यामुळे बंदोबस्तावरील पोलीसदेखील काही वेळ भारावून गेले होते.